

La guerra necesita de hombres. Hombres machos,  
que conducidos en brazos de su serenidad, hagan  
posible la victoria.

# Comunicación

Año 2

ALMERIA, domingo 19 Febrero de 1939

Organo de la Confederación Regional del Trabajo de Andalucía

Núm. 420

## La barbarie, personificada en la aviación de los asesinos, bombardeó ayer

### Los Gobiernos de Francia e Inglaterra, no comparten las "humanitarias" disposiciones de Franco

LONDRES. — En los centros oficiales y en los círculos políticos bien informados se declara que los Gobiernos de Francia e Inglaterra están más disgustados cada vez, con motivo del decreto de "Responsabilidades políticas", que ha publicado el "Boletín Legislativo" de los facciosos de Burgos.

Los rebeldes aseguran que dicho decreto tiene por objeto sancionar los actos de cuantos contribuyeron a hacer frente al movimiento o no se sumaron a él.

Consta de ochenta y nueve artículos y ocho disposiciones transitorias y en él están comprendidos los directivos de todos los organismos políticos o sindicales y sus afiliados, los organizadores de las elecciones de 1936, los candidatos del Gobierno y los agentes electorales del Frente Popular, los diputados del Frente Popular, los afiliados a la masonería y cuantos permanecieron en el extranjero después del 18 de Julio de 1936.

El decreto declara que cuantos sirvieron al Estado republicano de cerca o de lejos, directa o indirectamente o no le combatieron, serán castigados y principalmente en lo que se refiere a los funcionarios si no secundaron el levantamiento o son culpables de acción u omisión.

### NUESTRO EMBAJADOR EN INGLATERRA, VISITA AL MINISTRO DE NEGOCIOS EXTRANJEROS

LONDRES. — El embajador de España, señor Azcarate, ha estado hoy en el Ministerio de Negocios Extranjeros, donde ha celebrado una extensa conferencia con sir George Mounsey.

### EN BRUSELAS, LOS "AMIGOS DE FRANCO" ASALTARON LA CASA DE ESPAÑA, SIENDO EXPULSADOS POR LOS BOMBEROS, ANTE LOS APLAUSOS DE LOS TRANSEUNTES

BRUSELAS. — Elementos perturbadores de las clases acomodadas españolas, partidarias de Franco, y residentes en esta capital, asaltaron a las diez y media de la noche del jueves la Casa de España de Bruselas, encerrando en una habitación al conserje y sus familiares y tomando posesión del edificio. Las autoridades belgas enteradas de lo ocurrido por denuncia de los representantes del Gobierno republicano, se personaron esta mañana en el edificio y en vista de que los asaltantes no franqueaban la entrada, fué requerido el cuerpo de bomberos que pronto acudió con una escala y penetró en el inmueble por los balcones principales.

Los asaltantes fueron conducidos al palacio de justicia, a donde fueron interrogados por el fiscal, estableciendo la identidad de aquellos.

El secretario de la embajada española tomó inmediatamente posesión de la Casa de España,

## Las poblaciones de Valencia, Alicante y Almería

### Parte oficial de guerra

#### EJERCITO DE TIERRA

#### FRENTE DEL CENTRO.

—Durante la mañana de hoy, la artillería enemiga disparó treinta y un proyectiles sobre el casco urbano de Madrid, originando algunas víctimas entre la población civil.

En los demás frentes, sin novedad.

#### AVIACION

Cuatro bimotores Fiat bombardearon esta mañana a primera hora el puerto de Valencia, sin causar daños ni víctimas.

También fué bombardeada la ciudad de Alicante, por cuatro trimoteres Savoia, que arrojaron su carga en la parte Este de la población, ocasionando diez muertos y sesenta y seis heridos y causaron daños en algunas viviendas.

### ALVAREZ DEL VAYO Y MARCELINO PASCUA, SE ENTREVISTAN CON BONNET

PARIS. — El ministro de Negocios Extranjeros, Bonnet, ha recibido, a primera hora de la tarde, al ministro de Estado español, Alvarez del Vayo, al que acompañaba el embajador de España en Francia, camarada Pascua.

### NO EXISTE, EN EL PLANO DE LA REALIDAD, EL ANUNCIADO FRENTE NAVAL TRIPARTITA CONTRA EL JAPON

WASHINGTON. — Sumner Welles, ha desmentido una información de París, según la cual, los Estados Unidos habían pedido a Francia e Inglaterra, que formasen un frente naval tripartita contra el Japon.

### CINCUENTA Y DOS MILLONES DE DOLARES PARA AMPLIAR BASES NAVALES NORTEAMERICANAS

WASHINGTON. — La Comisión Naval de la Cámara ha aprobado un crédito de cincuenta y dos millones de dólares para ampliar las bases aéreas navales de Alaska, Caribe, Guam y Pacífico.

Un representante republicano por Minnesota, miembro de la Comisión Naval, ha presentado ante la mesa de la Cámara un proyecto para establecer una base naval y aérea en la isla de Wrangel.

### NO ANDAN MUY ACORDES LOS ALEMANES CON LA TEOLOGIA CATOLICA

BERLIN. — Por orden del ministro de Instrucción Pública, ha sido clausurada la Facultad de Teología católica de la Universidad de Munich.

La noticia ha producido gran emoción en los centros católicos FLAMENCOS Y WALONES, ROMPEN UNA LANZA EN PRO DEL FEDERALISMO

BRUSELAS. — Las minorías nacionalistas flamencas de la Cámara y el Senado, han aprobado una orden del día declarando principalmente que los recientes acontecimientos políticos han demostrado la necesidad ineludible de transformar el estado unitario en un Estado federal, que asegure la autonomía a flamencos y walones.

#### EDITORIAL

#### Una paradoja trágica

### Los fascistas y traidores, despreciados y repudiados por el pueblo español, pretenden condenar a todos los que defendemos la legalidad de la República

SE pretende consumir la monstruosidad cumbre de esta contienda.

España, que un día tuvo el atrevimiento de darse un régimen a su gusto, proclamando una República benigna, sin vencidos ni vencedores, cometió desde aquel momento un grave delito ante las potencias europeas que actúan de regidoras de la vida de los pueblos humildes. No teníamos, por lo visto, derecho a usar de esta prerrogativa. Y la sanción que se nos ha impuesto ha sido, al estallar la sublevación facciosa, la de ayudar descaradamente a los derrotados en las urnas, a los que el pueblo despreció por ineptos y prevaricadores, mientras a nosotros, las leyes y sus guardianes, nos tendieron una extensa y espesa red de dificultades, de privaciones, de coacciones y de inconvenientes para que no nos pudiéramos defender contra ese puñado infimo de miserables generales que constituyen toda la facción.

Dura sanción, que ahora permite a los facciosos enarbolar con soberbia despótica el banderín de la venganza mezquina y ruín de los desalmados.

Lograron los fascistas unas victorias inmerecidas, porque para ello lucharon con todas las ventajas de una ley de Neutralidad que para ellos no ha rezado. Y ahora, sin preocuparse de las alteraciones que pueda sufrir el mundo civilizado, lanzan a voleo un decreto firmado por el cabecilla Franco, ordenando la aplicación de sanciones contra todos los elementos que hayan contribuido al sostenimiento de la República y a todos los que la hayan defendido o servido, desde las organizaciones políticas, sindicales, militares o administrativas. Todos, absolutamente todos, somos delincuentes en la zona republicana a los ojos de Franco. Y para ello ha sido necesario que ese general, tráfuga y traidor, incapaz de sostenerse en pie por sus propias fuerzas, adquiriese la ayuda criminal de Mussolini y

de Hitler. Y que con aquellas fuerzas extranjeras y arbitrarias lograse algunas ventajas sobre la voluntad de todos los españoles.

El sadismo de este sátapa es tal,

que ya rezuma por los colmillos las espumas de satisfacción que expulsan los degenerados. Ya se ceba, siquiera mentalmente, sobre sus probables víctimas.

En manos de un demente, de un animal como Franco, han puesto los desfiles de España los intrusos de la política internacional. Y a ese instrumento de la locura y del sadismo, han confiado la misión de ahogar la voluntad y la conciencia de todo un pueblo que se debate estoicamente en la lucha para desasirse de esa soga fascista que intenta oprimirle y aborcarle.

Es una paradoja de nueva modalidad que no puede subsistir, que está condenada a perecer en esta misma contienda, porque no es posible que tanta barbaridad prospere si el pueblo español le hace frente.

izándose de nuevo la bandera republicana, que ondeaba a media asta con motivo del fallecimiento del Papa.

El hecho ha producido gran desagrado entre la población de Bruselas, que censura a los perturbadores. El incidente atrajo a numerosos transeuntes que aplaudieron a los bomberos.

### DETENIDOS POR VIOLACION, SECUESTRO Y USO DE ARMAS

BRUSELAS. — El juez de instrucción ha dictado la detención de ocho individuos que se introdujeron en la Casa de España.

Todos ellos son acusados de violación domiciliar, secuestro y uso de armas prohibidas.

### CINICAMETE, EL "GIORNALE D'ITALIA" HABLA DE "LOS PUEBLOS POBRES Y AMENAZADOS COMO ITALIA"

ROMA. — El "Giornale d'Italia" publica un artículo titulado "La Presidenta", en el que trata desconsideradamente a la señora de Roosevelt, por haber declarado que si las naciones totalitarias continúan su política de agresión era posible la guerra, en la cual habrían de participar los Estados Unidos para su solución.

El articulista oficioso del periódico dice que la "Presidenta" ha



## NOTICARIO INTERNACIONAL

acercado la llama cerca del gran polvorín de los partidos de la guerra.

Desarrolla, por último, la tesis según la cual el choque se hará inevitable por las intransigencias de las grandes naciones contra las reivindicaciones justificadas de los pueblos pobres y amenazados "como Italia".

### LORD CECIL, PREDICA EN EL FESTEJO DE LA PAZ

LONDRES. — La Conferencia de la concentración universitaria pro Paz, ha escuchado un discurso de lord Cecil, en el que éste ha declarado que había llegado para las naciones pacíficas el momento de hacer un gran esfuerzo común a fin de restablecer el reinado de la justicia en los asuntos internacionales.

Los delegados lituano y finlandés, así como el profesor Chang, representante de China, hicieron también uso de la palabra. Este

último afirmó la intención de su pueblo de luchar contra el invasor hasta la victoria final. Añadió que las naciones pacíficas deben ayudar a China.

### DESFILE DE LIDERES ANTE EL REY DE BELGICA, PARA DESCUBRIR EL "ANTIDOTO" DE LA CRISIS

BRUSELAS. — Después de haber sido puesto al corriente por Pierlot de las dificultades con que se tropieza para formar Gobierno, el rey ha recibido a los liberales Hymans, Max, Devese y Janson; al socialista Wauwera y al católico Marek.

Ninguna de estas personalidades ha querido hacer declaraciones al salir de palacio.

### OTRO GABINETE QUE PASA A LA HISTORIA

DAMASCO. — El Gobierno presidido por Vemil Mardan, ha dimitido.

# El presidente Roosevelt, ante el micrófono:

INTERNACIONAL

## El rearme norteamericano, mira a Europa

La intensa propaganda realizada por los Estados totalitarios, con motivo de la supuesta rectificación de Roosevelt, ha caído por su base. Durante días y días, los diarios alemanes e italianos trataron de convencer a los fanáticos que mandan, de que las palabras del presidente de la gran República estadounidense, despertaría una fuerte oposición en el país. Con esta tesis especularon intensamente, hasta que la Cámara norteamericana les ha dado el mentís más rotundo con la aprobación sin reservas del programa de defensa preconizado por el presidente. Republicanos y demócratas han convenido tácitamente en la necesidad de apoyar el esfuerzo que en materia de rearme realizan las democracias europeas, cuyos programas de defensa acaban de ser aprobados con enormes aumentos. Esta actitud de la Cámara norteamericana, aclara mucho la situación confusa en que a partir de la propaganda italoalemana reinaba en las esferas diplomáticas. Para los países fascistas ya no deben existir dudas a este respecto. No sólo las declaraciones de Roosevelt tienen el apoyo franco y decidido de la opinión estadounidense, sino que para poderlas llevar a la práctica, da su visto bueno al aumento enorme del presupuesto de guerra. Asombra, por lo tanto, la eugenera suicida de Italia, empeñada en llevar la intranquilidad a Francia mediante la concentración de tropas en Libia y la no menos provocativa actitud de su escuadra, estacionándose en aquellos puertos africanos, desde los cuales puede ser apoyada cualquier acción guerrera sobre Túnez. Esta conducta de la nación agresora de España, encuentra necesariamente un apoyo en la débil política de Inglaterra, que le bastaría un simple gesto para deshacer todo conato de provocación. ¿Qué puede motivar, en ese caso, la actitud vacilante de la rubia Albión? Como, siempre, España. Pese al aparente escepticismo de mister Chamberlain, ya éste no puede ocultar la inquietud que le producen los acontecimientos de que es teatro nuestra Península. La táctica inglesa se muestra una vez más con toda claridad, pese al cuidado que pone la diplomacia francobritánica en rodear a sus intenciones del más profundo secreto. Inglaterra, y tras de ella Francia, coquetean con el traidor Franco para arrancarle de la órbita de acción germanoitaliana. Para lograrlo, no vacilarán en hacer todas cuantas concesiones sean necesarias, aun cuando ellas terminen de arrojarse al lodo la dignidad francoinglesa. Actualmente, León Bernard, delegado oficial del Gobierno francés, está al habla con el cabecilla de Burgos. El simple hecho de mantener conversaciones con él, ya significa una claudicación. Pero esto no es extraño, ya que tanto Francia como Inglaterra nos tienen bien acostumbrados a ello. Ahora bien. ¿Lograrán las de-

mocracias todo cuanto se proponen con este forcejeo, en que lo único que se sentía es desviar al fascismo español de una trayectoria humillante para caer en otra igual? Lo dudamos. Ferreamente ligado a sus amos, el traidor Franco no puede romper tan fácilmente las cadenas que a los dictadores le ligan. En su carrera de abyección, ya no hay retroceso posible. O triunfa con ellos o muere derrotado. Los Césares necesitan para triunfar, de la espada, ya que ella es su principal argumento.

Mientras este juego se lleva a cabo, los facciosos promulgan un decreto que hace fruncir el ceño a los pacíficos ciudadanos de la rubia Albión. Un decreto, por el cual se establecen las responsabilidades en que están incurridos todos los ciudadanos de la zona leal. Ante eso, Inglaterra se siente llamada a engaño. Todavía, pese a las veces en que ésta ha sido

pisoteada, la Gran Bretaña cree en la palabra de los adalides de la traición. ¿Cuánto va a durar este juego merced al cual España se desangra, tanto en la zona leal como en la rebelde? ¿Qué fin oculto hay en la política del Gobierno inglés, que así admite el engaño? ¿Lograr la debilitación de Italia? ¿Hacer del tiempo un aliado, para que su rearme pueda tener la efectividad deseada? Cualquiera que sea el motivo, cualquiera que sea el fin que Inglaterra persiga, jamás deberemos olvidar el daño a que nos ha sometido, sin provecho alguno para ella. El día en que la Gran Bretaña sienta en su misma carne todo el horror de nuestra tragedia, se está acercando a paso de gigante. Ojo por ojo y diente por diente. La ley del Talión, considerada como monstruosa, ha de parecerse entonces de una justicia indudable.

### EFEMÉRIDES

## Galileo, todo temple y firmeza

El día 15 de los corrientes, hizo los 373 años del nacimiento de Galileo Galilei, en Pisa (Italia).

Las leyes de la naturaleza quisieron que fuese Italia la tierra natal de tan importante figura. La humanidad tiene que agradecerle mucho a Galileo. Le debe mucha sabiduría y la confirmación de la famosa teoría de Copérnico, tan odiada y perseguida por la religión católica.

Galileo fue inventor prolífico. Pero si bien en algunas de sus invenciones tuvo que chocar con los frailes y los curas retardatarios e ignorantes, tuvo que dotarse y proveerse de un valor indomable, para sostener y hacerse propia la teoría de Copérnico sobre los movimientos giratorios de la Tierra y de los demás planetas alrededor del Sol.

Los Concilios habían establecido que la Tierra era fija y era un terrible delito sustentar lo contrario. Para mantener semejante absurdo, tenía a su disposición, la Santa Madre Iglesia, el Oficio de la Inquisición, que hacía entrar en razón a todos los

que, como Galileo, tuvieran la osadía de defender otra teoría que rebatiese la ignorancia refinada de la Iglesia.

Fue Galileo un hombre influyente entre la alta sociedad de su época. Y esta circunstancia le permitió sortar todos los peligros que le amenazaban por las coacciones de los que oficiaban en la Inquisición. Si Galileo hubiese pertenecido a una familia modesta u obrera simplemente, no hubiera podido llevar adelante su gran obra emancipadora a favor de la humanidad. Pues hubiera corrido la suerte de Giordano Bruno, que la Inquisición sacrificó entre el fuego, en una plaza pública, por ejemplo de los demás hombres de ideas de progreso.

En esta fecha, cuando en España las ideas de progreso y de emancipación están amenazadas, precisamente por las hordas inquisidoras del fascismo español e italiano, bueno es recordar a este hombre que simbolizó en aquella época lo que nosotros, los españoles auténticos, simbolizamos en esta época moderna.

## CRUZ ROJA ESPAÑOLA

AVISO

Se ruega a todas las personas comprendidas en esta relación, se pasen por el domicilio social de la Cruz Roja Española, calle Primero de Mayo, 3, para comunicar noticias de sus familiares.

Manuel Pérez Franco, Miguel Palomo Arjanda, Salvador Piñas Díaz, Pedro Panque Ramírez, Adrián G. Pilich, Modesto Prieto Santalla, José Pérez Recio, Victoria Parejo Suarez, Luis Pérez, Antonio Páez Reina, Manuel Portillo López, Margarita Cánovas Maura, Antonio Pastor Ares, Ana Peñás Madrid, Rafael Pérez Marín, María Luisa Pereda, Pura Puertas Rodríguez, Francisco Pintos, Ana Palomo Rodríguez, Joaquina Pérez, Prudencio Prato Francisco, Manuel Pérez Calado, Amalia Palomares, Pilar Pérez, Isabel Pérez Pérez.

EN HONOR DE LOS CAMPESINOS

MADRID. — La Jefatura del Instituto de Reforma Agraria da cuenta en una nota de un acto celebrado en honor de los campesinos, para realizar la entrega de premios concedidos a varias colectividades y campesinos que se han distinguido en sus trabajos.

Administración Principal de Correos  
Convocatoria para cubrir plazas de carteros urbanos interinos

En la Administración principal de Correos, ha sido fijado un anuncio por el que se convoca a exámenes para cubrir plazas de carteros urbanos interinos, lo que se comunica por el presente aviso a todos los que deseen concursar, para que puedan estudiar las condiciones a que han de atenerse.

TORNEO DE SUPERACION POR LA INDEPENDENCIA DE ESPAÑA

VALENCIA. — El Comisariado del Ejército de Levante ha organizado una tournée de superación por la independencia de España, entre las diversas unidades que integran dicho Ejército.

El concurso se desarrollará en un plazo de quince días, premiándose a la unidad que resulte triunfadora, con una bandera que simbolizará la emulación existente en el Ejército de Levante y el esfuerzo de las unidades por superarse.

CAYO HUESO (Florida). — Antes de embarcar para las Caribes, el presidente Roosevelt, ha hecho la siguiente declaración ante el micrófono:

"Con motivo de la Exposición de Tampa, para conmemorar el cuarto centenario del desembarco en Tampa del explorador Soto, Roosevelt ha precisado que los Estados Unidos y otras Repúblicas americanas, han excluido la fuerza de su política, excepto para contestar a una agresión. Para demostrar nuestra fe en la demo-

cracia—dijo—hemos de la política de buena voluntad la piedra de toque de nuestra política exterior. Ninguna otra política cuadraría con nuestros ideales. No tenemos ningún apetito territorial. Cooperamos a toda tentativa honrada de limitar los armamentos. El espíritu del panamericanismo, domina cada vez más los actos, los pensamientos y las aspiraciones de los diversos pueblos y de las culturas diversas de las tres Américas.

El "CONDOTTIERI". NO MORIRÁ EN LA CAMA

## Un ciudadano, hiere gravemente a un agente de policía, que prestaba servicio en la residencia del dictador italiano

LAUSANA. — Informes recibidos de Roma, señalan que ayer, miércoles, un policía de servicio ante la "Villa Torliana", residencia habitual de Mussolini, se fijó en un individuo que le pareció sospechoso. Preguntado por su documentación, el detenido sacó una pistola y disparó dos tiros contra el policía, causándole heridas de gravedad. Inmediatamente acudió otro vigilante, que detuvo al agresor.

CONTRA MUSSOLINI, EL ASESINO DE MUJERES Y NIÑOS, SE HABÍA ORGANIZADO UN ATENTADO

ROMA. — Los círculos oficiales confirman la noticia de la agresión a un agente de policía, frente al domicilio de Mussolini, aunque no dicen si en realidad se trata de la organización de un atentado contra el dictador. El agente herido tiene dos balazos en el vientre y el agresor ha sido llevado a la cárcel.

NO TODOS EN ITALIA SON FASCISTAS

LONDRES. — El corresponsal de la Agencia Reuter en Roma, comunica que a pesar de la gran reserva mantenida por los centros oficiales, se cree saber que el detenido ayer frente al domicilio de Mussolini, ha declarado los nombres de sus cómplices en el complot contra el "Duce".

A causa de esta revelación, han sido detenidos muchos antifascistas italianos.

A CRISTO, EN ALEMANIA, NO LE DEJAN REPOSAR NI EN LA BIBLIA DE LOS JUDIOS

CIUDAD DEL VATICANO. — En una pastoral que reproduce "Observador Romano", el señor Conrado Groszer, arzobispo de Friburgo, alude a las persecuciones de que Cristo es objeto en Alemania.

"Desgraciadamente—dice—, no se puede dudar de que en las tierras alemanas, Cristo es perseguido de manera creciente y el odio hacia él se sirve hasta de los pasajes más vergonzosos del Talmud y se le niega todo respeto, so pretexto de su ascendencia israelita, negándose a reconocer su obra redentora."

ROMA, BERLIN Y TOKIO, TRABAJAN PARA AFIRMAR EL EJE DEL FASCISMO INTERNACIONAL

TOKIO. — Noticias recogidas en las fuentes mejor informadas, revelan que los Gobiernos de Roma, Berlin y Tokio elaboran desde hace meses un proyecto de acuerdo militar tripartito y han llegado a un acuerdo sobre el texto del mismo.

Se insiste, sin embargo, en que el Gobierno japonés ha reservado su firma.

Los círculos moderados, partidarios de una política de prudencia con respecto a las democracias, continúan resistiéndose a la política preconizada en Tokio, por la minoría nacionalista actual y emplean un nuevo argumento: la actitud de la U. R. S. S. en el asunto de las pesquerías japonesas en la costa siberiana.

Por el contrario, los militaristas declaran que la política del triángulo anticomunista ha dado resultados excelentes.

CON DECISION Y DESPRECIO A LA MUERTE, UN AVIADOR CHINO PRODUCE EL HUNDIMIENTO DE UN BUQUE JAPONES

CHUNG KING. — Durante el bombardeo efectuado por la aviación china contra los navios de guerra japoneses anclados en Yant Tse, cerca de Ungo, un aviador chino que fue alcanzado por un disparo antiaéreo, picó con su carga de bombas, estrellándose contra uno de dichos barcos, hundiendo con él.

NO HA RECONOCIDO EL GOBIERNO POLACO A LOS CABECILLAS DE BURGOS

VARSOVIA. — Se desmiente el rumor, según el cual, el Gobierno polaco tenía intenciones de reconocer en breve al cabecilla Franco.

Los círculos políticos dicen por otra parte, que las negociaciones comerciales entre Polonia y Burgos han tropezado con grandes dificultades, especialmente en lo que se refiere a la cuestión de los pagos.

REUNIDOS EN CONSEJO, LOS MINISTROS FRANCESES TRATARON DE LA ESTANCIA DE LOS REFUGIADOS ESPAÑOLES

PARIS. — Los ministros se han reunido esta mañana en Consejo, presididos por el presidente Daladier.

El Consejo se ocupó del problema planteado por la estancia de los refugiados españoles en Francia y rindió homenaje a las autoridades por la labor realizada en cumplimiento del deber de humanidad de Francia.

MAS RECLAMACIONES DIRIGIDAS POR VIA DIPLOMATICA A LOS ASALTANTES DE HAI-NAN

WASHINGTON. — Un alto funcionario del departamento de Estado ha declarado que el embajador estadounidense en Tokio había recibido instrucciones de su Gobierno para hacer una gestión cerca del Gobierno nipón, con objeto de obtener informes relativos a la ocupación de Hai Nan por los nipones e intenciones de éstos en este asunto.

## Comandancia Militar

A TODOS LOS RECLUTAS DE LA ULTIMA MOVILIZACION

Todos los reclutas pertenecientes a los reemplazos de 1917, 1918 y 1919, tendrán que sufrir el reconocimiento médico, precisamente en el Campamento de Alvarez de Sotomayor (Viator), donde funcionará un botiquín con su médico correspondiente.

El personal comprendido en los restantes reemplazos movilizados, lo efectuarán en el botiquín que funciona en el C. R. I. M. número 5, de esta plaza.

Almería 18 Febrero 1939. — De orden del comandante militar: El capitán secretario, Francisco Martínez.

Número de los "Iguales" 197

S. I. A.

LISTA DE DONATIVOS

Un antifascista, 4'80; Un transeunte, 10; Cristóbal García, 250; Comisariado de la 148 Brigada, 55; Antonio Domenech, 50; Josefa García Gil, 5; Eduardo Muñoz, 10; Martín Cano Pérez, 5; Ginés Carrasco, 2; Emilio Amate Lázaro, 200; Matilde Sevilla, 150; Transporte de la 54 Brigada, 55; Francisco Castellano, 20; Sindicato Único de O. Varios, de Albox, 25; José Campos Vázquez, 20; Isabel Sánchez, 5; Benigno Salvatierra, 50; María Ibáñez, 50; José Nieto, 10; Narciso Vendrell, 15; Daniel Salmerón Avilés, 10; José Casteleiro, 13; Cándida Sánchez, 5; Pedro Cayuela, 2. — Total: 868'39 pesetas.